

• 2020. október •

HEGYI BESZÉD

A RÁKOSHEGYI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG ÉRTESEITŐJE

Ablakok



Szívünket melengeti, ha ránézünk új templomablakainkra. Milyen szép! Milyen régóta vártuk! Világosabb is lett általuk. És milyen jó, hogy bár van járványveszély, mégis itt lehetünk!

A nyár folyamán valaki váratlanul megmutatta a galambjait. Néhány százat. Szébbnél szébbeket, különlegesebbnél különlegesebbeket, díjnyerteseket. Postagalambokat, díszgalambokat. Úgy éreztük, ablakot nyitott egy eddig számunkra ismeretlen világra. Szívesen hallgattuk házigazdánkat.

Tulajdonképpen a tanulás, az iskolai tantárgyak is bizonyos ablakokat kinyitnak: a természet felé, a művészetek felé, az emberi gondolkodás és törekvések története felé, hiszen nem velünk kezdődik minden. „*A ti szemetek pedig boldog, mert lát, és fületek boldog, mert hall. Bizony mondom nektek, hogy sok próféta és igaz ember kívánta látni, amiket ti láttok, de nem látták, és hallani, amiket ti hallotok, de nem hallották*” – mondta Jézus a tanítványainak (Mt 13,16–17). Jézus, a várva-várt szabadító, Isten kijelentésének a teljessége. „*Aki engem látott, látta az Atyát*” – mondta. Ő maga az ablak, hogy lássuk a hatalmas, a dicsőséges, az igazságos és irgalmas Istent.

Megszépült templomunk, az elinduló alkalmak mind-mind arra hívnak: engedjük, hogy mennyei világosság ragyogja be az életünket! Engedjük, hogy Jézus láttassa velünk hit által mindazt, amit ő fontosnak tart megmutatni a mi megmentésünkre és vigasztalásunkra! Imádjuk azt, aki el nem múló gyönyörűsége lehet a lelkünknek!

Hornyák Julianna
lelkipásztor

Öt nap pihenés gazdagon – református módra

Beszámoló a rákoshegyi és maglódi konfirmandus és ifjúsági csoportok közös szervezésű ötnapos nyári táboráról.

Július utolsó hétfőjén Rákoshegy vasútállomásról indultunk a maglódi gyülekezet fiataljaival közös vonaton. Másfél órás utazás után érkeztünk Kömlődre, az ottani református gyülekezet templomához. Gyors elhelyezkedés után megebédeltünk, és az ifivezetők irányításával belekezdünk az ismerkedésbe. Rövid pihenő után az ottani gyülekezet

gondnoka, Bogáth István bácsi mesélt nekünk a falu és a templom alapításáról, bemutatta a galérián berendezett kis múzeumot, és fölmászhattunk a harangtoronyba is. Az esti áhítaton a maglódi ifi együttese énekelt, ahogy azután mindennap. Ekkor mutatták be nekünk a hét első témáját, a tereméstörténetet.

A második napon délelőtt meghallgattuk a napi rendszerességű előadások közül az elsőt, amely után a táborozók kiscsoportokban, interaktívan beszélgettek. A délutáni strandolás örömei és fáradalmi kicsit lelassították a társaságot, de még így is maradt energiánk arra, hogy a tizenegy órai takarodóig maximálisan kitöltsük az időt játékkal és énekléssel.

A szerdán Tatára kirándultunk, ahol idegenvezetőnk lelkészasszonyunk ott élő testvére volt, majd a vacsora után a hét egyik fénypontja, különleges áhítat következett. Veres Anna prédikációjában sok, alapjában fontos kérdést válaszolt meg. Hallhattuk, hogy a boldogságunk keresésére Isten tudja a választ, de nem elégszik meg azzal, hogy ezt csak másodkézből tudjuk meg. Egyenként keres meg minket, és jelenti ki magát minden embernek, hogy megmutassa a helyünket a világban, és az ő szeretetében. Az áhítat végén, aki szeretett volna maradni, az imádkozhatott a templomban vagy az ifivezetőkkel közösen is. Mindezek után elcsendesülve, de sok gondolattal a fejünkben vonultunk vissza pihenni.

A negyedik napon este sütögetéssel egybekötött kerekasztal-beszélgetésen vettünk részt. A legváltozatosabb, de a vallás témakörén belüli kérdéseket tettünk fel, amelyekre bárki szabadon válaszolhatott. Annyira belemelegedtünk, hogy a tervezettnél jóval tovább maradtunk a témánál, és csak az elkészült vacsora „bontotta meg az asztalt”.

A pénteki búcsúnapon Varga Fanni teológushallgató úrvacsorás istentisztelettel zárta le a tartalmas programokkal gazdagított néhány napos kikapcsolódást, amely még hetekkel a tábor után is kellemes emlékeket ébreszt mindnyájunkban.

Lejegyezte: Baktay Alina Luca

FELHÍVÁS

Kedves Testvérek!

Minden évben frissítjük, illetve pontosítjuk a gyülekezeti tagok névsorát. Két nyilvántartásunk van:

- **Nyilvántartott egyháztagek** (mindenki, aki szívesen jár hozzánk, és az adatait megadta)
- **Választói névjegyzéki tagok** (teljes jogú egyháztagek)

Szeretettel emlékeztetünk mindenkit presbitériumunk ide vonatkozó határozatára: „Teljes jogú egyháztage az, akit megkereszteltek, konfirmációi fogadalmat tett, a gyülekezeti istentiszteleten és az úrvacsorai közösségben részt vesz (egy éven belül), és az egyházközségben az egyház fenntartásához hozzájárul (egy éven belül).

Az újonnan jelentkező, leendő gyülekezeti tagoktól a megkeresztelésüket és konfirmációjukat okmányokkal kérjük igazolni, **nem kérünk igazolást azonban azoktól a hívektől, akik az egyházközség 2016. évi választói névjegyzékében szerepelnek.** Az ilyen egyháztagnak nagykorúsága elérésétől kezdődően választójoga van, és választható.”

Természetesen, ha valaki betegség miatt marad hosszabb ideig távol alkalmainktól, ő továbbra is megmarad teljes jogú egyháztage.

Az egyházközség teljes jogú tagjai választójogukat a gyülekezet elöljáróinak választásakor – presbiter-, illetve lelkipásztor-választásakor – gyakorolják. Előbbire minden hatodik évben kerül sor, utóbbira bármikor, ha a lelkipásztori állás megüresedik.

Tisztelettel kérjük mindazokat, akik ebben az évben még nem fizettek egyházfenntartói járulékot, hogy ezt ne mulasszák el!

Egyszersmind szeretnénk, ha köztünk levő hívő testvéreink teljes jogú tagjaink is lennének, ezért szeretettel bízgatjuk őket a konfirmációra vagy ennek igazolására.

Bemutakoznak konfirmandusaink

Bus Berta vagyok, tizenöt éves, a szüleimmel, két testvéremmel és a kutyánkkal élek Rákoshegyen. A Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium 10. évfolyamán tanulok. Két hangszeren is tanulok a kerületi zeneiskolában, ezért ugyancsak két fúvószenekarban játszom. Nagyon szeretek kirándulni, túrázni a természetben, akár itthon, akár külföldön. Az utóbbi időben kezdtem komolyabban foglalkozni a teljesítménytúrázással, amivel a jövőre nézve is vannak terveim. Jelenleg az orvosi pálya érdekel, de ez még változhat. Számomra Isten olyan biztos pont, aki bárhol, bármikor, minden pillanatban lelki biztonságot és támaszt nyújt nekem, és jelenlétével az életemben tanít és épít engem.

Nagyon sok olyan keresztyén ének van, amely sokat jelent nekem. Azért is fontosak számomra ezek, mert éneklésükkel, vagy akár csak szövegük mondanivalójával imádkozhatok, szólhatok az Úrhoz.

Fügedi Eszter vagyok, tizennégy éves, a Sylvester János Református Gimnáziumban tanulok. A szüleimmel, a húgommal, a nővéremmel és a nagymamámmal élek együtt. Van egy kiskutyám. Szeretek olvasni, kertészkedni, kirándulni, filmet nézni. Délutánonként úszni és néptáncolni járok. Egyelőre nem tudom, milyen szakmát szeretnék majd tanulni, most az a célom, hogy meglegyen az érettségim, esetleg jogosítványt szerezzek.

Én elhiszem, hogy Isten és a megváltás létezik, de eddig még nem tapasztaltam meg Jézus vagy Isten jelenlétét, de nyitott vagyok az Igére. A 457-es, *Ó Jézus, árva csendben* című éneket nagyon szeretem a mondanivalója és a dallama miatt, ezen kívül a hittantábori dalok is tetszenek.

Grnák Annának hívnak, tizennégy éves vagyok. Rákoshegyen élek a családommal, két testvérem van. A Czimra Gyula Általános Iskolába jártam, most a Jelky András Iparművészeti Szakgimnázium Grafika szakán tanulok. Nagyon szeretek rajzolni, ezért választottam ezt az iskolát. Szeretek zenélni, a Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskolában öt éve tanulok fuvolázni, és két éve járok a Piccolino Fúvószenekarba. Sokat szoktam kirándulni a családommal, tavaly nyáron elkezdtük az Országos Kéktúrát is.

Számomra Jézus kapocs a földi élet és a mennyország között. Jézusra mindig számíthatok és bízni tudok benne, megnyugvást hoz az életemre.

Szeretnék leírni két bibliai igét. Az egyik János evangéliuma 3,16: *„Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az ő Egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz ő benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.”* A másik pedig Pál levele a Galatákhoz 5,22: *„De a Léleknek gyümölcse: szeretet, öröm, békesség, béketűrés, szívség, jóság, hűség, szelídség, mértékletesség.”* Szeretettel:

Grnák Anna

Hunyadi Annának hívnak, tizenöt éves vagyok, 10. osztályos. Van egy ikertestvérem, aki ugyanabba az osztályba jár, mint én, és egy öcsém, aki két évvel fiatalabb nálam. Szabadidőmben szeretek gitározni, csellózni és olvasni, vagy időnként elmenni futni. A zene nagyon leköt, hét éve játszom csellón, és ebben az évben kezdtem gitározni. Az érdeklődésem kiterjed a biológiára, az etológiára és a pszichológiára. Szegeden szeretnék továbbtanulni pszichológia szakon, továbbá szeretnék legalább két nyelvvizsgát: angolból és németből. Számomra Isten az a személy, aki mindig mellettem van, bármi történjék, és mindig segít megtalálni a helyes utat az életben. Ha nincs senki, akivel beszélhetnék, ő meghallgat. Úgy érzem, hogy Isten sosem ítélkezik felettem, csak mindig annyit vár el tőlem amennyiről tudja, hogy elbírom.

Fontos ige számomra a Példabeszédek könyve 4. fejezetének, 23. verse: *„Minden féltve őrzött dolognál jobban óvd a szívedet, mert onnan indul ki az élet.”* Ez az ige azt üzeni nekem, hogy bármennyire fontos is, hogy másokkal törődjek, néha magamra is oda kell figyelnem.

Hunyadi Réka vagyok, tizenöt éves. Kertes házban élek a szüleimmel, az öcsémmel és a nővéremmel. Négy éve szaxofonozom, és nagyon szeretek úszni. Érdekel a biológia, és azon belül is az etológia. Ha nagyobb leszek, sokat szeretnék majd utazni. Isten számomra olyan személy, akire támaszkodhatok, aki segít nekem, ha baj van, és meghallgat, ha szólok hozzá. Hálás vagyok Istennek és Jézusnak, mert mindig velem vannak. Szeretem, amikor énekelünk templomban és a konfirmációi órán, főleg, ha vidám énekeket. A kedvencem a *Lelki próbáimban, Jézus, légy velem.*

Szerencsi Ádám vagyok, van két húgom és egy bátyám. Szeretem a matekot, és a programozás irányába szeretnék továbbmenni.

Kicsoda számomra Jézus? A Heidelbergi Káté 18. kérdés–felelete tökéletesen megfogalmazza: *„Ki az a közbenjáró, aki egy személyben valóságos Isten, és valóságos, tökéletesen igaz ember is? A mi Urunk, Jézus Krisztus, akit az Atya teljes váltságul és igazságul adott nekünk.”*

Fontos számomra, amit Pál apostol Timótheusnak ír: *„De az Úr szolgája ne viszálykodjék, hanem legyen barátságos mindenkihez, tanításra alkalmas és türelmes.”* (2Tim 2,24)

Hírek:

Óriási dolog gyülekezetünk számára, hogy öreg **ablakainkat mind kicseréltettük**. A 2,5 millió forintos beruházásból 900 000 forintot minisztériumi pályázat útján nyertünk, 250 000 forintot a XVII. kerületi Önkormányzattól, 100 000 forintot Szabó Tiborné képviselő asszonytól kaptunk. A beruházás másik felét gyülekezeti adakozás, illetve tartalékaink fedezték. Isten áldja meg a jószívű adakozókat!

A **konfirmáció** ebben az évben október 18-án lesz. Ezen az ünnepi alkalmon mindig megtelik templomunk. Tekintettel a járványhelyzetre, **október 18-án két istentiszteletet tartunk: 9 és 11 órakor**. A 11 órás istentiszteleten számolnak be fiataljaink a tanultakról, tesznek fogadalmat, és úrvacsoráznak. Ezen az istentiszteleten a presbitérium tagjai képviselik

gyülekezetünket, és a konfirmandusok családtagjait várjuk szeretettel. Létszámban – a biztonságos távolságtartás miatt – ezt tartjuk vállalhatónak.

November 16-tól február 28-ig Hornyák Julianna lelkipásztor „szombatfélévre” megy. Ez az időszak a Budapest-Északi Református Egyházmegye szabályrendelete szerint a lelkipásztor pihenését és továbbképzési lehetőségét szolgálja. E három és fél hónapban a gyülekezetben **Peterdi Judit** egyházmegyei lelkész végzi a lelkipásztori teendőket. Fogadjuk őt szeretettel!

Alkalmaink

Szerda	10 h	bibliaóra
Csütörtök	15,30	konfirmációi előkészítő II.
Péntek	18 h	ifjúsági bibliaóra
	18 h	házi bibliaóra (havonta)
Vasárnap	8,30	konfirmációi előkészítő I.
	10 h	istentisztelet
		gyermekistentiszteletek

Minden hónap **első vasárnapján** úrvacsorás istentisztelet

Címünk: Budapest-Rákoshegy Református Egyházközség,
1174 Budapest, Szabadság u. 26.

Email: budapest-rakoshegy@reformatus.hu

Honlap: www.refrakoshegy.hu

Telefonok: 06-1-258-4720, 06-30-691-6764

Félfogadási idők: **szerda 8,30–9,30; csütörtök 16,30–17,30**

Számlaszámunk: 10700615-67626883-51100005

HEGYI BESZÉD 2020. október

Főszerkesztő: Jezsoviczki Noémi

Szerkesztő: Rác Erika

E lapszámunk összeállításában közreműködött: Hornyák Julianna, Jezsoviczki Noémi, Rác

Kiadja: A RÁKOSHEGYI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG.

